

"Октябрьский комплексный центр социального обслуживания населения", Бюджетное учреждение Республики Калмыкия

Регион Республика Калмыкия

Телефон +7 (84747) 91739

Сайт gu okcson@mail.ru поискать данные о владельце

ИНН 0806000461

ОГРН 1100805000020

ОКПО 61488518

OKATO 85223803001

Расшифровка Большецарынская

OKATO

Факс +7 (84747) 91739

Email gu okcson@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код Ок	КВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85	5.32	Основной	Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания

Реестр недобросовестных плательщиков

"Октябрьский комплексный центр социального обслуживания населения", Бюджетное учреждение Республики Калмыкия не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А22-1015/2013 от 13.05.2013

Суд	АС Республики Калмыкия
Истец	Межрайонная ИФНС №2 по РК
Ответчик	Бюджетное учреждение Республики Калмыкия "Октябрьский комплексный центр социального обслуживания населения"

Дело № А22-2038/2011 от 14.11.2011

Суд	АС Республики Калмыкия
Истец	ГУ УПФР в Октябрьском районе РК

Ответчик ГУ Октябрьский комплексный центр социального

обслуживания населения , Бюджетное учреждение Республики Калмыкия "Октябрьский комплексный центр социального обслуживания населения"

Государственные контракты

Контракт № 160 опубликован 07.02.2013

Сумма	28790 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов
	территориального управления № 3 Приволжского
	филиала Открытого акционерного общества
	междугородной и международной электрической связи
	"Ростелеком"
Способ	Единственный поставщик
размещения	
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Министерство здравоохранения и социального развития Республики Калмыкия
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420030
Наименование	Услуги предоставления связи
Контракт № 5690142	опубликован 07.02.2013
Сумма	53830 RUB
Исполнитель	<u>"КАЛМЭНЕРГОСБЫТ", ОАО</u>
Способ	Единственный поставщик
размещения	
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Министерство здравоохранения и социального развития Республики Калмыкия
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010419
Наименование	Электроэнергия

Контракт № 4039 опубликован 18.03.2013

Сумма	69000 RUB
Исполнитель	"Лаганьрайгаз" - филиал Открытого акционерного общества "Калмгаз"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Главный распорядитель - Министерство здравоохранения и социального развития Республики Калмыкия
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Уровень бюджета Предмет контракта	бюджет субъекта Российской Федерации
	бюджет субъекта Российской Федерации 4020114

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Октябрьский комплексный центр социального обслуживания населения", Бюджетное учреждение Республики Калмыкия базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Октябрьский комплексный центр социального обслуживания населения", Бюджетное учреждение Республики Калмыкия в ЕГРЮЛ были произведены 04.02.2010. Компания "Октябрьский комплексный центр социального обслуживания населения", Бюджетное учреждение Республики Калмыкия зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 359450, Калмыкия Респ, Октябрьский р-н, Большой Царын п, Зеленая, 16, - и специализируется на Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0806000461, ОГРН 1100805000020, ОКПО 61488518.